
Zapisnik sa sednice UO BSS-a održane u 

prostorijama Novosadskog šah kluba 23. Aprila 2017. Godine 

Predloženi dnevni red : 

1. Usvajanje izveštaja sa prošlog sastanka  

2. Usvajanje izveštaja sa elektronskih sednica  

3. Žalbe i prigovori na odluke Disciplinske komisije  

4. Trofej Vrnjačka banja i otvoreno parsko prvenstvo Srbije  - sagledavanje stanja i 

rekapitulacija obaveza između saveza i klubova  

5. Analiza prava i obaveza klubova i pojedinaca članova BSS shodno poštovanju  

normativnih akata Zakona o sportu i Statutu BSS-a 

6. Izveštaj i predlozi komisije za školski i omladinski bridž 

7. Poslovnik o radu UO i generalnog sekretara 

8. Uspostavljanje komisije za međunarodne odnose i predlozi  članova za nove 

predviđene  komisije  

9. Sudijska komisija –izveštaj i predlozi  

10. Nacionalne selekcije – nastupi u 2017 i plan za 2018. 

11. Razno 

 

1. Usvojen izveštaj sa prošlog sastanka  

2. Usvojene odluke sa elektronskih sednica ( Tubić novi čllan UO) 

3.  Po prigovoru bridž kluba i NS-1  i žalbi Zipovskog   izjašnjavao se UO  

Predsednik UO i kapiten NS-1 izjavio je da ne spori potrebu kazne ali da je ona 

„drakonska“ i da kao takva nije ključ rešavanja nagomilanih nerešenih pitanja u 

srpskom bridžu. Posebno je naglasio da je reč o najboljem igraču, koji nema nijedan 

problem u inostranim nastupima ,koji radi sa juniorskom ekipom i koji je čak mogao da 

donese i određenu medicinsku dokumentaciju kao validno pravdanje za „impulsivnu 

„reakciju  ali nije želeo. Sam igrač u žalbi a i predsednik , član UO, negira osnovu za 

postojanje klevete kojom je kazna uvećana na 12 meseci. 

član UO Ivan Miletić smatra da kazna treba da ostane jer se radi o dugogodišnjem 

kršenju discipline ( pa se čak može razmišljati i o većoj ) i smatra da se ovakvim 

primerenim reagovanjem daje pravi primer u borbi za disciplinu na turnirima. Parežanin 

ga podseća da zbog nerada ili nepostojanja Sudijske i Disciplinske komisije ne postoje 

zabeleženi primeri ovakvih ponašanja .  

ćlan UO Boško Marinović se slaže  sa umanjenjem kazne na 3 ili 6 meseci uz 

obrazloženje da se u slučaju ponavljanja prekršaja bude strožiji. 



član UO Vlada Tubić se slaže sa umanjenjem kazne takođe obrazlažući druge značaje 

Dimitrakija Zipovskog za srpski bridž. 

S obzirom da je sve odlučeno Vuk Trnavac je uzdržan (pre svega jer se već kasni na 

poslednju rundu finala klupske lige). 

Zaključuje se da je kazna smanjena na 6 meseci sa početkom dana izglasavanja DK.S 

obzirom da je kazna izrečena 04.04 vreme trajanja je do 04.10.2017.god. 

4. Boško Marinović se u ime UO BSS određuje za delegiranje i koordiniranje turnira u 

Vrnjačkoj banji uz sardanju sa GS. 

5. Pod hitno utvrditi koji su klubovi uradili statutarne promene i shodno zakonu o sportu 

predstavljaju uređene sportske klubove (rok 31 .maj 2017) 

6. Usvojen je izveštaj komisije za omladinski i školski bridž uz davanje pune podrške Ivici 

Bošnjaku (sledi iscrpnija informacija) 

7. Utvrđuje se neophodnost izrade poslovnika o radu UO i GS ( predsednik , gen sek i 

predsednica DK) 

8. Goran Radišić i formalno izglasan za predsednika komisije za međunarodne odnose ( to 

radi  već godinama) 

Izglasan novi predsednik TK Nenad Mišković zbog potrebe da se Nikola Etinski uključi u 

sudijsku komisiju. Naložen hitan sastanak sudijske komisije i rasprava o njenom radu. 

9. Pošto Sibinović nije prisutan odgađa se za sledeći put uz pun sastav (Etinski , Ignjatović, 

Sibinović) 

10.  Nije raspravljano  

11.  Usvojen je predlog BSV da novi član UO bude Radojčić Đorđe iz NSBK a zajedno sa njim 

otvorena je široka rasprava o nepostojanju bitnih komisija , o nedostatku poslovnika , 

ne ažuriranju kodeksa , pravilnika TK i td. 

 

 


